

Document de informare privind produsul de asigurare




Societatea: Asigurarea Românească – ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP SA, înregistrată în România, Nr. de înregistrare în Registrul Comerțului: J40/304/1991, Cod unic de Înregistrare: 336290, Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară, Nr. Înmatriculare în Registrul Asigurătorilor: RA-023/2003

Produsul: Asigurarea Animalelor de Companie

Acest document reprezintă un rezumat al principalelor acoperiri și excluderi ale contractului de asigurare. Nu răspunde la nevoile și cerințele dumneavoastră specifice. Informații complete despre acest produs găsiți în documentația precontractuală și contractuală.

Despre ce tip de asigurare este vorba?

Acest produs este o asigurare facultativă și acoperă cheltuielile cu consultările și tratamentele medicale ale animalului de companie, cheltuieli rezultate în urma producerii unui accident.

 <h3>Ce se asigură?</h3> <ul style="list-style-type: none">✓ consultările și tratamentele medicale ale animalului de companie (caine sau pisica), cheltuieli rezultate în urma producerii unui accident, în limita a maxim 2.500 RON/eveniment și 5.000 RON/polita RON <p>Riscuri asigurate:</p>	 <h3>Ce nu se asigură?</h3> <ul style="list-style-type: none">✗ furtului sau dispariției animalului de companie;✗ accidente ocazionale sau agravate de îngrijiri deficitare, de lipsa îngrijirilor sau de acțiuni imputabile Asiguratului sau persoanelor care locuiesc cu Asiguratul;✗ accidente urmare a participării la lupte organizate, competiții sportive, vanatoare;✗ afecțiuni sau boli preexistente/existente, inclusiv cazul în care un accident a dus la agravarea unei boli existente
<ul style="list-style-type: none">✓ incendiu provocat de descărcări electrice naturale (trăsnet)✓ trăsnet, cutremur de pământ, furtuna, grindina, avalanșa de zăpadă, prăbușire sau alunecare de teren, inundații din ploi torențiale✓ taierea, loviturile sau răniurile subite, căderea pe animalul de companie a unor corpuri (exemplu: copaci, blocuri de gheață sau zăpadă, bolovani), căderea animalului de companie de la înălțime✓ arsură, mușcăturile cauzate de alte animale, înțepătura de insectă;✓ accidente rutiere, inclusiv atunci când animalul de companie este lovit de un vehicul sau este implicat în coliziuni;	 <h3>Exista restricții de acoperire?</h3> <ul style="list-style-type: none">✗ Nu sunt acoperite animalele de companie care nu au vârsta cuprinsă între 8 săptămâni și 12 ani ;✗ Animale de companie cu diferite afecțiuni care pot crea premisele unui accident;✗ Animale de companie aflate în adăposturi necorespunzătoare și care nu sunt întreținute, hrănite, îngrijite corespunzător ;



Unde beneficiaz de asigurare?

! Sunt acoperite prin asigurare riscurile asigurate produse pe teritoriul Romaniei.



Ce obligații am?

La emiterea contractului de asigurare:

Trebuie să furnizați toate informațiile și datele referitoare la obiectul asigurării și circumstanțele riscului.

Pentru animalele de companie asigurate trebuie să dețineți carnet de sănătate completat de medicul veterinar de la un cabinet de specialitate autorizat.

In cursul derulării contractului de asigurare:

Trebuie să aduceți la cunoștință Asigurătorului, prin notificare scrisă, orice modificare a împrejurărilor esențiale privind modificarea riscurilor survenite pe perioada executării Contractului de Asigurare.

Trebuie să achitați prima de asigurare în cuantumul și la termenul prevăzut în Contractul de Asigurare.

In caz de daună:

Trebuie să luați măsuri pentru limitarea pagubelor;

Trebuie să avizați Asigurătorul despre producerea evenimentului asigurat online, la www.asirom.ro/daune-online, sau prin Call Center, la 021 9146 sau pe mail la info@asirom.ro



Când și cum plătesc?

Plata primei de asigurare se face anticipat și integral la emiterea Contractului de asigurare.

Primele de asigurare pot fi achitate: în numerar, la angajații sau împuterniciții Asirom, sau prin ordin de plată în conturile bancare ale Asigurătorului, și după caz prin direct debit.



Când începe și când încetează acoperirea?

Asigurarea se încheie pe o perioadă de 12 luni, menționată în Contractul de Asigurare. La solicitarea Asiguratului și cu acordul Asigurătorului, Contractul de asigurare se poate încheia și pentru perioade mai mari de 1 an.

Răspunderea Asigurătorului:

a) **începe** la ora 00:00 a primei zile din perioada de asigurare înscrisă în Polita (sau în eventualele suplimente de asigurare), dar nu mai devreme de ora 00:00 a zilei următoare celei în care sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

- s-a plătit Prima de asigurare,
- s-a emis Polita de asigurare.

b) **încetează**:

- la ora 24:00 a ultimei zile a perioadei pentru care s-a încheiat asigurarea și s-au plătit Primele de asigurare datorate;
- la data rezilierii /Incetării cu acordul partilor;
- prin consumarea totală a Sumei asigurate/Limitei de despăgubire, ca urmare a efectuării plății Despăgubirii de către Asigurator;
- începând cu ora 00:00 a zilei următoare celei în care s-a înstrăinat animalul de companie asigurat sau în cazul decesului acestuia



Cum pot să încetez / rezilies contractul?

Modul obișnuit de încetare a contractului de asigurare cu o durată determinată îl constituie ajungerea la termen, respectiv expirarea perioadei pentru care acesta a fost încheiat.

În cazul încheierii contractului de asigurare la distanță, Asiguratul / Contractantul are dreptul de a denunța unilateral contractul de asigurare, în termen de 14 zile calendaristice de la data încheierii contractului la distanță, respectiv din ziua plății primei de asigurare.

Conform prevederilor Codului Civil Contractul de Asigurare poate fi denunțat unilateral de către Asigurat, printr-o notificare scrisă, cu respectarea unui termen de preaviz de cel puțin 20 de zile calculate de la data primirii notificării de către Asigurator.

Contractul de asigurare poate înceta și la data:

- a) decesul animalului de companie asigurat;
- b) înstrăinării animalului de companie asigurat;
- c) convenită de părți.